



枪杀黑人女性的警察免于起诉 引发美国多地抗议



9月23日，美国肯塔基州路易斯维尔，抗议者遭到警察逮捕 人民视觉供图

美国肯塔基州检察部门23日说，就3名白人警察涉嫌“误杀”黑人女子布伦娜·泰勒一案，两名涉事警察“有正当开枪理由”，免于起诉；另一名警察因开枪危及泰勒的邻居遭起诉。

判决难以服众

肯塔基州检察长丹尼尔·卡梅伦23日在记者会上说，一个大陪审团作出对路易斯维尔警察乔纳森·马丁和迈克尔·斯科格罗夫不予起诉的决定。

完全一致。沃克先告诉媒体记者，他和泰勒听见声音后从睡梦中惊醒，以为有“入侵者”，沃克因而开了一枪，对方开多枪“反击”，数枚子弹击中泰勒，警方最终在两人住所没有找到任何毒品。

泰勒遭枪击致死，路易斯维尔市警察局将马丁和斯科格罗夫调至行政岗位，解聘汉基森。汉基森先向警方投案，缴纳15万美元保释金后获释。当地媒体23日报道，汉基森打算做无罪辩护。

再引民众怒火

后死亡同样引发全美大规模抗议示威活动，迄今没有平息。就两名警察脱罪，另一名警察遭起诉罪名与泰勒之死无关，许多民众不予认可。

不少抗议者告诉媒体记者，肯塔基州检察长卡梅伦是非洲裔，但白人警察依然脱罪，并不是由黑人检察长办案就能解决。

加拿大进入第二波疫情 总理呼吁民众坚持戴口罩

加拿大总理贾斯廷·特鲁多23日说，加拿大已经进入第二波新冠疫情。

“在4个最大的省，第二波疫情不是刚刚开始，而是已经发生。”特鲁多在电视讲话中说。他同时警告，第二波疫情可能比第一波更严重。

过去一周，加拿大平均每日新增新冠病例大约1100例，远超8月中旬的平均每日380例。截至9月22日，加拿大累计新冠确诊病例146663例。

特鲁多呼吁民众遵守防疫措施，坚持戴口罩，使用政府推出的手机软件以便于获知自己是否与感染者有密切接触。

“我们不能改变今天甚至明天的数字，因为它们取决于我们两周前做过或没做什么。”特鲁多说，“但是我们能改变10月份乃至冬季的形势。我们很可能在马上到来的感恩节(10月12日)上无法聚会，但在圣诞节(12月25日)我们有机会跟家人聚会。”

疫情中“阳台音乐会”结缘 意大利情侣终成眷属

提起意大利维罗纳的阳台，人们总会想起莎士比亚著作《罗密欧与朱丽叶》中罗密欧在阳台下向朱丽叶倾诉衷肠的情景。

英国媒体报道，意大利政府3月为防控新冠疫情开始实施居家令，现年40岁的女律师葆拉·阿涅利所住社区为提振居民精神，组织大家在自家阳台上演奏乐器。

阿涅利回忆道：“我与达尔帕奥斯特四目相对时，我们一见钟情。”达尔帕奥斯特现年38岁，是一名信息技术行业从业者。他在“阳台音乐会”后借助社交平台“照片墙”联系上阿涅利。

败选后是否“和平交权”？ 特朗普再次拒绝给承诺

23日，美国总统唐纳德·特朗普再次拒绝就“一旦败选是否愿和平移交权力”给出明确答案。

美联社说，一名在任总统表达不完全信任美国民主体制的选举程序，这相当罕见。7月接受福克斯新闻频道采访时，特朗普曾拒绝明确承认败选，称“要看情况”。

希拉里·克林顿胜选。他在2016年10月一场竞选辩论中回答“是否会遵从选民意愿”而承认败选时说，“给大家留悬念”。

受新冠疫情影响，美国不少州政府鼓励选民经由邮寄投票参与11月的总统选举，避免人群在投票站聚集而感染病毒。

依据。特朗普本人也曾参与邮寄投票。美联社报道，有5个州长期自动普及选票，从未发现重大欺诈行为。

中超焦点

以3比1力克东道主大连人队，最后一轮必须击败江苏苏宁队

冲刺争冠组，深足留住悬念

在昨晚结束的中超第13轮一场竞争A组前四的关键比赛中，深圳佳兆业队经过一番激战，以3比1战胜东道主大连人队，将冲击A组前四的希望留到了最后一轮。

深足在赛前遭遇了主力伤病问题。球队头号射手马里大腿拉伤，缺席比赛。主教练小克鲁伊夫排出442阵型。

本场比赛前，上海申花积15分排名A组第四，深圳佳兆业和广州富力同积14分，分别第五和第六，三队均有争夺A组第四从而晋级下一阶段争冠组的机会。



深圳佳兆业队球员郜林(上右)与大连人队球员孙铂(上左)在比赛中争顶 新华社发

普利加利吉的首秀就为球队打开胜利之门，他的表现得到了小克鲁伊夫的赞赏，“普利加利吉有很长一段时间没有踢正式比赛，所以今天比赛最后20分钟他有抽筋情况，但他是一名很有性格的球员，在后防线上有领袖气质。”

本场比赛对双方各开放500个人场球迷名额。不过，大连本地球迷非常踊跃，实际入场人数有数千人，深圳则有近200名球迷来到大连现场为球队呐喊助威。

现场为球队助威。赛后，深足将士来到球迷前致谢，与球迷互动。由于上海申花本轮战胜广州富力，目前A组只剩下上海申花和深圳佳兆业竞争A组第四。

斯特用常飞亚换上姜弘，改打四后卫阵型，意图加强进攻，毕竟按此形势发展下去，富力队将没有任何机会。换人后富力队的进攻果然有了起色，开始对申花队后防造成强力冲击。

广州恒大遭遇第二败

在昨晚中超第13轮的一场强强对话中，广州恒大以1比2不敌江苏苏宁，遭遇本赛季第二场失利。

此役之前，恒大队已提前两轮锁定小组第一，晋级争冠组。卡纳瓦罗赛前透露，会在最后两轮比赛多轮换球员，让此前较少出场的球员登场。

在积分榜上，江苏苏宁与山东鲁能竞争小组第二。在本场比赛之前，山东鲁能先以2比0战胜河南建业，积分反超苏宁。苏宁要想继续保持对鲁能的领先，就必须战胜恒大队。

本轮过后，山东鲁能和江苏苏宁也提前晋级争冠组。羊城晚报记者 林本剑(发自大连)

西甲·观察

巴萨甩卖“用力过猛”

西甲豪门巴塞罗那延续了在转会市场的古怪操作，把明星前锋苏亚雷斯免费送给马德里竞技。

巴萨俱乐部历史悠久，涌现出很多的明星前锋，苏亚雷斯在巴萨队史射手榜排名第三，仅次于梅西和塞萨尔。

巴萨上赛季是国际足坛球员总工资最高的球队，税前年薪高达5.62亿欧元，已经让这支西甲豪门不堪重负。

羊城晚报记者 刘毅

输掉“六分之战”，广州富力掉入保级组

羊城晚报讯 记者魏超然报道：昨晚，广州富力在中超第一阶段倒数第二轮的一场关键较量中，以0比2不敌争冠组席位的直接竞争对手上海申花。

分，继续保有晋级争冠组的希望；输球则将落后对手4分，彻底无缘争冠组。也因此，本场比赛对富力队是一场“六分之战”，是一场不容有失的“决战”。

斯特用常飞亚换上姜弘，改打四后卫阵型，意图加强进攻，毕竟按此形势发展下去，富力队将没有任何机会。换人后富力队的进攻果然有了起色，开始对申花队后防造成强力冲击。

电视围棋快棋赛 在决赛中击败连笑 辜梓豪夺冠

羊城晚报讯 记者葛万里报道：2020年“浙江平湖·当湖十局杯”CCTV电视围棋快棋赛24日在浙江省平湖市收官，世界冠军辜梓豪九段在决赛中执白中盘击败连笑九段，首次夺得该项赛事冠军，并收获30万元奖金。

做活，棋局也进入了官子争胜的局面。在最后的收官中，辜梓豪下出好手，先手破掉黑棋不少目数，白棋优势依然。无奈之下，连笑孤注一掷强行突入左边白阵，结果引发“生死大劫”，黑棋由于劫材不足只好投子认输。